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1. feladat 10 pont

Egy szabalyos haromszog egyik belsé pontjanak mindharom oldaltol mért tavolsaga 14 mm.
a) Mekkora ennek a pontnak a csticsoktol mért tavolsagosszege?
b) Mekkora a haromszog teriilete?

2. feladat 10 pont
Gerg0 sziileivel egyiitt teljesitményturan vesz részt. A Tiszan kell tarakenuval 40 kilométert
evezni, mégpedig ugy, hogy Szolnokrol indulnak Nagykort felé arral szemben, majd (a part
mentén mérve) 20 kilométer utan visszafordulnak, és visszamennek a kiinduld pontra.
Mekkora volt a kenu sebessége a vizhez képest, ha Gergdek 5 orat €s 20 percet eveztek? A
Tisza vizének sebességét a parthoz képest tekintsiik mindentitt 2 km/h nagysagtnak, tovabba
tegyiik fel azt is, hogy a kenu sebességének nagysaga a vizhez képest végig allando.



4.
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feladat 10 pont
Lajcsi kikapta hottentotta nyelvbél a témazard dolgozatat, és 6rommel konstatalta, hogy 6t0s.
Gyorsan kiszamolta fejben, hogy igy az atlaga pontosan 3. Mikor otthon megnézte az e-
naplot, akkor meglepddve vette észre, hogy az e-napld szerint az atlaga ebbdl a tantargybol
3,5. Hamar rajott a dolog nyitjara: ¢ ezt az 6tost 100 %-os stlyozast jegynek szamolta (hisz
az Osszes eddigi jegye ilyen volt), tanara viszont ezt a témazardt 200 %-osnak irta be. Hany
jegye volt Lajcsinak ebbdl a tantargybodl, miutan ezt a dolgozatjegyet beirtak? (Egy 200 %-0s
sulyozasu jegy egyenértékii két ugyanolyan 100 %-os sulyozast jeggyel.)

feladat 10 pont

Egy szabalyos 84-szog koré irt korének koézéppontja C, cstcsai rendre Aq, Ay, As, ..., Agy.-
Legyen K az a korcikk, amelyet a CA; és a CAo sugar, valamint a korill irt kor A;Ag
(rovidebb) ive hatarol. Legyen L az az alakzat, amelyet az A,qA; és az A,gAq Szakasz,

valamint a koriil irt kor A; A9 (rovidebb) ive hatarol. Mekkora az L teriilete, ha tudjuk, hogy a
K teriilete 84 cm®?

feladat 10 pont
Mennyi a 84-1+83-2+82-3+81-4+80-5+ ... +2-83+1-84 kifejezés érteke? (A kifejezés olyan
kéttényezés szorzatok Osszege, amelynek elsé tényezdje 84-rél csokken egyesével 1-ig,
ekdzben a masodik tényez6 1-rél ndvekszik egyesével 84-ig.)



